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第 65 回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 25年 5月 20 日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 （無会派） 

① 温泉情緒あふれる華やぎのまちづくり整備計画について 

（答弁を求める者 市長） 

・華やぎのまちづくり整備の観光協会・旅館組合との連係の状況について。 

・まち歩きを楽しむための景観づくりについて。 

・足湯施設の新設は市民の理解を得られたと思うか。 

 

② 金津本陣にぎわいプロジェクトについて    （答弁を求める者 市長） 

・空き家等を利用した本陣飾り物の設置について。 

・金津祭りについてのＰＲ及び支援について。 

・金津本陣ＩＫＯＳＳＡの観光面においての活用について。 

・ＪＲ駅前の整備に関して、将来の構想はあるのか。 

 

 

２ 牧田 孝男 議員 （無会派） 

① 語り部の育成について            （答弁を求める者 市長） 

・新幹線金沢駅開業を前にして、市はＪＲ芦原温泉駅周辺、えちぜん鉄道湯のま

ち駅前、あるいは温泉街の大規模な整備を計画中であるが、それだけで誘客や

活性化につながるとは思えない。肝心なのは「語り部」の存在である。市は

「語り部」の育成に関してどう考えているのか。 

 

 

３ 八木 秀雄 議員 （真政会） 

① 芦原街道（県道福井加賀線）のあわら市区域の状況について 

（答弁を求める者 市長） 

・芦原街道のあわら市地係の拡幅整備は現在どの様な状況か。 

・芦原街道は、新市における福井県事業の推進で政策の柱、交通ネットワークの

整備主要政策の中に主要地方道福井加賀線の整備事業は取り組まれていますが

市からアプローチはあるのか。 

・芦原温泉街も観光まちなみ魅力アップ事業（まちなみ整備支援）社会資本整備

総合交付金で今整備されていますが、交通網（芦原街道）との整合性は計画の

中に入っているのか。 
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４ 山川 知一郎 議員（無会派） 

① 国民健康保険の運営状況について        （答弁を求める者 市長） 

・国保税の改定に伴い、増税となっているが、収納状況はどうか。また、滞納の

主な要因はどのように考えているのか。 

・毎年８月が保険証更新だが、その時点での資格者証や短期証の発行について、

どのように考えているのか。 

・国や県支出金の増額を要望すべきと思うがどうか。 

・保険税の引き下げをすべきと思うがどうか。特に資産割の廃止を検討してはど

うか。 

 

② 文化財の維持管理について          （答弁を求める者 教育長） 

・あわら市内の指定はどれだけあるか。また、その維持管理状況はどうなってい

るか。 

・維持管理に対して支援をする必要があると思うが、現状はどうなっているか。 

 

 

５ 北島 登 議員 （真政会） 

① あわら市の創造・活性化・再生について     （答弁を求める者 市長） 

・橋本市長が言っておられる、住んで・産んで・育てたくなる街。 

あわら市の創造・活性化・再生について、具体的にどのような方針でどのよう

な方策を講じていくのか。お考えをお伺いしたい。 


